
Офіційна позиція прес-служби Андрія Гмиріна 

Інвестиції у нерухомість в Об’єднаних Арабських Еміратах є частиною міжнародної 
економічної діяльності, яка базується на стратегічному плануванні, диверсифікації 
активів і довгостроковому управлінні капіталом. Родина Андрія Гмиріна реалізує такі 
проєкти в рамках відкритих правил глобального інвестування. 

Операції з придбання нерухомості в Дубаї проводяться відповідно до законодавства 
ОАЕ та норм міжнародного фінансового права. У рамках реалізації інвестицій 
використовуються сучасні інструменти — банківські акредитиви, розстрочки, 
партнерські програми, проєктне фінансування. 
 
Інвестування — це сфера, яка передбачає не лише використання власного капіталу, а 
й залучення зовнішніх фінансових ресурсів. Такий підхід відповідає загальноприйнятій 
міжнародній практиці й дає змогу ефективно управляти активами, формувати нову 
вартість і розвивати економічні проєкти. 
 
Оцінка таких процесів виключно через призму “офіційного доходу” не відповідає ані 
бізнес-реальності, ані логіці сучасної економіки. Це спрощене трактування складних 
фінансових механізмів, які є звичними для відкритого ринку. 
 
Дії родини Андрія Гмиріна у сфері нерухомості відповідають чинному законодавству, є 
прозорими, структурованими та такими, що реалізуються у зрозумілих правових і 
фінансових межах. 
 
Андрій Гмирін не має стосунку до організаційної та інвестиційної діяльності інших 
підприємців, у тому числі Володимира Колота, особливо коли йдеться про операції в 
міжнародних юрисдикціях. Винятком можуть бути лише випадки професійного 
консалтингу — інвестиційного, бізнесового чи управлінського, які надаються на 
договірній основі. Подібна діяльність є предметом комерційної та професійної таємниці 
і не розкривається третім особам. 

Офісні приміщення, що орендуються компаніями, пов’язаними з родиною Андрія 
Гмиріна, використовуються відповідно до їхнього функціонального призначення — для 
забезпечення управлінської, адміністративної та операційної діяльності цих 
юридичних осіб. 

Питання, що стосуються побуту, проживання або особистого простору родини Андрія 
Гмиріна, не є предметом публічних коментарів. Місце проживання членів родини — це 
приватна сфера, яка не має жодного стосунку до суспільного інтересу 

 

Орендні відносини в ОАЕ регулюються чіткими нормами місцевого законодавства й не 
потребують особистих контактів між орендодавцем та орендарем. Ми не можемо 
коментувати осіб, які не мають жодного стосунку до Андрія Гмиріна або членів його 
родини. 

 



Інформація про реєстрацію компаній у міжнародних юрисдикціях, включно з ОАЕ, є 
відкритою і підпадає під регулювання відповідного корпоративного законодавства. 
Діяльність будь-яких компаній, пов’язаних з ім’ям Андрія Гмиріна, здійснюється у 
чітких межах закону. Публічні деталі щодо структури активів або видів господарської 
діяльності не підлягають розголошенню без юридичних підстав. 

 

Компанії, засновані родиною Андрія Гмиріна в різних юрисдикціях, створюються з 
дотриманням законодавства відповідних країн. Метою є реалізація підприємницьких 
ініціатив, створення робочих місць та внесок у розвиток економіки. Конкретні назви та 
активи компаній не коментуються з міркувань комерційної етики. 

Інформація про нібито участь Андрія Гмиріна у так званій «злочинній організації», яку 
було озвучено НАБУ у 2023 році, не відповідає дійсності та є юридично нікчемною. 

Андрій Гмирін ніколи не був ані членом, ані організатором чи співорганізатором 
будь-яких злочинних угруповань або організацій, а також ніколи не обіймав посад 
працівника, керівника чи власника у жодній з компаній, які фігурують у справі. Він не 
мав повноважень, не приймав управлінських чи фінансових рішень та не здійснював 
господарської діяльності в межах будь-якого з відповідних суб’єктів. 
 
На момент, коли, за версією слідства, нібито відбувалися описані події, Андрій Гмирін 
активно займався: 

● громадською діяльністю, просуваючи реформаторські ініціативи у сфері 
податкового права та економічного розвитку країни; 

● нвестиційною діяльністю та консалтингом у сфері права, економіки та 
стратегічного управління; 

● науковою роботою, будучи викладачем і дослідником одного з провідних вищих 
навчальних закладів України. 

Розповсюдження повідомлення про підозру щодо особи, яка не має жодного 
формального чи фактичного стосунку до компаній та осіб, що фігурують у справі, 
відбувається у межах провадження, яке за всіма ознаками є замовним та має 
характер правового свавілля й беззаконня. 

Ми розцінюємо це як цілеспрямоване зловживання з боку окремих представників 
правоохоронних органів, які діють в інтересах впливових політичних та 
фінансово-промислових груп. Цей тиск є політично вмотивованим і має виразний 
фінансово-економічний характер, а його справжня мета полягає у: 

● рейдерському захопленні активів, що належать Андрію Гмиріну та членам його 
родини; 

● вимаганні грошових коштів шляхом шантажу та фальсифікації доказів; 
● дискредитації, ізоляції та моральному й фізичному знищенні незалежної, 

активної, послідовної публічної фігури, яка послідовно виступає за правду, 
справедливість, законність і розвиток держави. 



Юридична команда Андрія Гмиріна продовжує вживати всіх необхідних заходів для 
захисту його імені та репутації — як в Україні, так і на міжнародному рівні. 

Пресс-служба Андрія Гмиріна повідомляє: 

Андрій Гмирін є громадянином України, глибоко відданим своїй державі, її майбутньому 
та українському народу. Його професійна діяльність — як у сфері підприємництва, так і 
в громадському житті — завжди була спрямована на розвиток України, просування 
реформ та захист правових і економічних засад державності. 

Андрій Гмирін залишається відкритим до чесного діалогу, правової взаємодії та 
служіння Україні. Він продовжує свою професійну, аналітичну та громадську діяльність 
у рамках закону — з вірою, надією і любов’ю до держави України. 
 


